
○３章 ２次方程式 学習日 月 日

因数分解による解き方

年 組 番 名前

● ●例題１

次の２次方程式を解きなさい。

（１）(χ＋２)(χ－３)＝０

χ＋２＝０ または χ－３＝０

χ＝－２ または χ＝３

χ＝－２，３

次の２次方程式を解きなさい。問１

（１）(χ－３)(χ－５)＝０

χ－３＝０ または χ－５＝０

χ＝３ または χ＝５

答．χ＝３，５

（２）(χ＋９)(χ＋２)＝０

χ＋９＝０ または χ＋２＝０

χ＝－９または χ＝－２

答．χ＝－９，－２

（３）(χ－５)(χ＋２)＝０

χ－５＝０ または χ＋２＝０

χ＝５ または χ＝－２

答．χ＝５，－２

● ●例題２

次の２次方程式を解きなさい。

（１）χ －１０χ＋２４＝０２

左辺を因数分解して

(χ－４)(χ－６)＝０

χ－４＝０ または χ－６＝０

χ＝４ または χ＝６

→８７へχ＝４，６

次の２次方程式を解きなさい。問２

（１）χ ＋３χ＋２＝０２

(χ＋１)(χ＋２)＝０

χ＋１＝０ または χ＋２＝０

χ＝－１ または χ＝－２

答．χ＝－１，－２

（２）χ ＋４χ＋３＝０２

(χ＋１)(χ＋３)＝０

χ＋１＝０ または χ＋３＝０

χ＝－１ または χ＝－３

答．χ＝－１，－３

（３）χ －５χ＋４＝０２

(χ－１)(χ－４)＝０

χ－１＝０ または χ－４＝０

χ＝１ または χ＝４

答．χ＝１，４

（４）χ ＋７χ－１８＝０２

(χ＋９)(χ－２)＝０

χ＋９＝０ または χ－２＝０

χ＝－９ または χ＝２

答．χ＝－９，２

● ●例題３

。（ 、 ）次の２次方程式を解きなさい →８６ ８８

（１）χ －９χ＝０２

χ(χ－９)＝０

χ＝０ または χ－９＝０

χ＝０ または χ＝９

χ＝０，９

（２）χ ＋４χ＋４＝０２

(χ＋２) ＝０２

χ＋２＝０

←解が１つになるχ＝－２

→８６、８８へ

次の２次方程式を解きなさい。問３

（１）χ －２χ＝０２

χ(χ－２)＝０

χ＝０ または χ－２＝０

答．χ＝０，２

（２）χ ＋χ＝０２

χ(χ＋１)＝０

χ＝０ または χ＋１＝０

答．χ＝０，－１

（３）χ －４＝０２

(χ＋２)(χ－２)＝０

χ＋２＝０ または χ－２＝０

答．χ＝－２，２

（４）χ －２５＝０２

(χ＋５)(χ－５)＝０

χ＋５＝０ または χ－５＝０

答．χ＝－５，５

（５）χ ＋２χ＋１＝０２

(χ＋１) ＝０２

χ＋１＝０

←解が１つになる答．χ＝－１

（６）χ －６χ＋９＝０２

(χ－３) ＝０２

χ－３＝０

←解が１つになる答．χ＝３


